ANADAN

HAIR MONTAGEANLEITUNG CFO500

oo 20 x Schrauben 4 x 30 mm
s 14 x Schrauben 4 x 40 mm

M Teil Anzahl

TMOoOOm@WP>
== MNNN=IN

B1-7

[o 1 s |

e 2 o | F

|. 3 e | |

[ 4 o E

[o 5 . ; 3 IN 6 SCHRITTEN ZUM COMFY CHAIR-GEFUHL
[ o= . E C d Um lhr Comfy Chair-Mébel besonders lange genieRen zu kénnen,

| - | befolgen Sie bitte diese Montageanleitung. Fiir zusatzliche Stabilitat
[ ] [ ]

empfehlen wir, die Verbindungspunkte mit wasserfestem Holzkleber zu
verkleben. Dieser Kleber ist im Lieferumfang enthalten.




SCHRITT 1

Bevor Sie beginnen: Achtung: Es wurden Schrauben in 2 verschiedenen Lingen
mitgeliefert!

Die beiden runden Teile A mit den Aussparungen nach oben auf einen ebenen
Untergrund legen. Eine der Latten B ( nr. 2) mit der versenkten Seite der
vorgebohrten Locher nach oben gerichtet in der zweiten Aussparung von unten
anbringen. Die Latten missen exakt in die Aussparungen passen und die
Aullenseite der Latten muss gleich mit der AulRenseite der Aussparungen
verlaufen. Die Latten auf jeder Seite mit zwei Schrauben 4 x 40 mm befestigen.
Nun auf dieselbe Weise auf der anderen Seite der FuBbank Latte B (nr. 6 Logo)
ebenfalls in der zweiten Aussparung von unten befestigen.

SCHRITT 2

Die Ubrigen Latten B (Nr. 3, 4 und 5) an der Oberseite der FuRbank befestigen
mit 4 x 40mm Schrauben.

Achtung bitte : Latten 1 und 7 befestigen mit 4 x 30mm Schrauben !

SCHRITT 3

Zur Befestigung der Beine eine Latte C und eine Latte D mit der versenkten Seite
der vorgebohrten Locher nach unten gerichtet auf einen ebenen Untergrund
legen. Die waagerechte Latte E in einem Abstand von ca. 2,5 cm von der
Unterseite mit der versenkten Seite der vorgebohrten Locher von Latte E nach
oben gerichtet auf den Latten C und D anbringen. Die AuBenseiten von Latte E
missen gleich mit den AuBenseiten von C und D verlaufen. Fiir eine
rechtwinkelige Montage kann man als Hilfsmittel die zweite Latte E ebenfalls auf
die Latte C und D legen. Diese noch nicht festschrauben! Nun kann die untere
Latte E auf beiden Seiten mit zwei Schrauben 4 x 30 mm befestigt werden.

C D
' Nich Testschratiben |
®4x3tlmm —=zooofC . B b
L1 E [ ]

® 4 30mm




SCHRITT 4

Nun das zusammengebaute Ganze umdrehen, sodass die bereits montierte
Latte E nach unten zeigt.

Nun Latte F verwenden, um das Ganze eben ablegen zu kénnen. Die Ubrigen
Latten C und D mit der versenkten Seite der vorgebohrten Locher nach unten
gerichtet auf dem zusammengebauten Ganzen anbringen. Nun Latte E auf Latte . .
Cund D anbringen. Der Abstand von Latte E zur Unterseite muss ebenfalls ca. z:,x" E Ta e

2,5 cm betragen. Die versenkte Seite der vorgebohrten Lécher muss nach oben

gerichtet sein. Nachdem sicher ist, dass diese Konstruktion exakt gleich wie die c |

erste ist, kann Latte E mit zwei Schrauben 4 x 30 mm auf jeder Seite befestigt E
werden.

SCHRITT 5

Beide zusammengebauten Beine mit drei Schrauben 4 x 30 mm auf jeder Seite A
an der Innenseite der FuRbank befestigen.

] - :
[ 1 L1
SCHRITT 6
Latte F in der Mitte der Latten E anbringen und von der AuRenseite aus durch
die Latten E mit zwei Schrauben 4 x 40 mm auf jeder Seite befestigen _—




Nehmen Sie in lhrem Comfy Chair Platz, lassen Sie lhre FiiRe auf der FuBbank ruhen und erleben Sie das entspannte
Comfy-Gefiihl!

Comfy Chair

Barneveld, Niederlande _@_

Telefon: + 0031 6 51920965
E-Mail: info@comfychair.nl | www.comfychair.nl



mailto:info@comfychair.nl
http://www.comfychair.nl/

